

大事记

省社科联 2016 年 1-2 月份大事记

1 月 5 日，省社科联党组书记、常务副主席刘德海和党组副书记、副主席汪兴国及科普部有关人员一行五人，向省人大常委会教科文卫委汇报我省社科普及立法准备工作及《江苏省社会科学普及促进条例》（建议稿第六稿）的主要内容。省人大常委会教科文卫委主任许洪祥、委员张锦道及科教处负责人听取了汇报，大家共同就建议稿第六稿逐条进行了认真讨论。许洪祥主持汇报会。

1 月 6 日，省社科界第九届学术大会学会专场在宁举行。会议研讨主题为“社会智库与建设新江苏”，分主题报告和专家研讨两个部分。会议由省社科联副主席徐之顺主持，省社科联党组书记、常务副主席刘德海和华东理工大学鲍宗豪教授、南京大学商学院刘厚俊教授作学术报告，南京师范大学公共管理学院副院长王露璐教授、河海大学马克思主义学院毕霞教授等专家作大会学术发言，来自全省各学会论文获奖作者和全省性社科类学会秘书长 160 余人参加会议。

1 月 7 日，省社科界第九届学术大会苏北区域专场在盐城市委党校举行。省社科联党组书记、常务副主席刘德海，省社科联党组成员、副主席徐之顺，盐城市委常委、宣传部长陈红红，来自苏北五市市委宣传部及市社科联的领导、获奖论文作者代表和《中国社会科学报》、盐城广播电视台等媒体的记者共 80 多人出席会议。徐之顺主持会议开幕式。

1 月 8 日，省社科联党组召开“三严三实”专题民主生活会。会议由党组书记、常务副主席刘德海同志主持，党组班子成员出席会议，省社科联各部门负责人列席会议。

1 月 11 日，江苏师范大学社科联成立大会暨第一次代表大会举行，

省社科联党组书记、常务副主席刘德海，党组成员、副主席徐之顺，江苏师大党委书记徐放鸣，校长华桂宏，党委副书记岑红出席。徐之顺宣读省社科联关于同意成立江苏师范大学哲学社会科学联合会的复函。刘德海和徐放鸣共同为江苏师范大学哲学社会科学联合会揭牌。会议通过了校社科联章程，选举产生第一届理事会主席、副主席和常务理事等，徐放鸣当选主席。刘德海在会上作了讲话。

1月13日，省社科界第九届学术大会苏中区域专场在泰州举行。省委宣传部副部长双传学，省社科联党组书记、常务副主席刘德海，省社科联党组成员、副主席徐之顺，泰州市委常委、宣传部长卢佩民，来自苏中三市的社科联主席、获奖论文作者代表和媒体记者等80多人参加会议。

1月20日，中宣部理论局副局长邵文辉一行来江苏省社科联，调研指导应用课题研究与社科评奖工作。省委宣传部理论处处长李扬、省社科规划办主任尚庆飞陪同调研。省社科联党组书记、常务副主席刘德海，党组副书记、副主席汪兴国，党组成员、副主席徐之顺，南京市社科联副主席李程骅，以及省社科联相关处室负责人参加了座谈。

1月21日，在全省宣传部长会议上，省社科联“建设江苏新型智库研究与交流平台”荣获“2015年度全省宣传思想文化工作创新奖提名奖”。

1月22日，江西省社科联党组书记、主席吴永明等一行3人来江苏调研，江苏省社科联领导刘德海、徐之顺，省社科规划办主任尚庆飞和省社科联研究室负责人等参加座谈交流。刘德海重点介绍了江苏省社科联的基本情况和社科联智库建设情况，尚庆飞主任介绍了江苏社科规划和新型智库建设工作，双方重点围绕省社科联的职能与组织架构、社科规划和新型智库建设展开深入交流。

1月26日，由徐州、连云港两地社科联共同主办的首届徐州连云港双城论坛在徐州举办。论坛以“一带一路”战略与徐连一体化发展为主

题开展深入研讨。省社科联党组书记、常务副主席刘德海，徐州市委常委、宣传部长冯其谱出席开幕式。徐州市社科联主席、党组书记刘宗尧主持会议。

1月29日上午，省社科联在南京召开各市社科联主席会议，省社科联领导、各市社科联主席和省社科联副处以上干部等50余人参加会议。汪兴国副书记简要回顾了2015年省社科联工作。徐之顺副主席通报了省社科联系统2015年度评先创优情况。13个市社科联交流了2015年主要工作、亮点特色和2016年工作打算。刘德海书记在会上作了总结讲话。

1月31日，南通大学哲学社会科学联合会成立暨第一次代表大会在该校图书馆会议室举行。省社科联党组书记、常务副主席刘德海，党组成员、副主席徐之顺，南通市委常委、宣传部长章树山，南通大学党委书记成长春，校长程纯等领导出席，副校长蒋乃华主持会议。徐之顺宣读了省社科联《关于同意接纳南通大学社科联为团体会员的批复》，刘德海和章树山共同为南通大学哲学社会科学联合会揭牌。会议审议通过了《南通大学哲学社会科学联合会章程》和选举办法，成长春当选为第一届理事会主席，江应中、蒋乃华、王芳、钱荣贵等四人当选为副主席，钱荣贵兼任秘书长。刘德海书记在会上作了讲话。

2月1日，省社科联举行新党员陈朝斌入党宣誓和老党员重温入党誓词活动，机关全体党员参加。

2月19日，省社科联举行青年干部职工座谈会。党组班子成员，办公室、机关党委、杂志社等部门负责人和机关全体40岁以下同志参加会议。

2月19日，省纪委监委驻省委宣传部纪检组沈辉组长带队到省社科联指导工作，听取党组落实党风廉政建设责任制情况汇报，介绍纪检组的工作职能和主要任务，并对党风廉政建设工作提出建议和要求。

2月24日至25日，省社科联党组成员、副主席徐之顺带领组联中

心有关同志，先后赴四川省和重庆市社科联调研高校社科联建设等工作。24日，调研组在四川省社科联召开座谈会，四川省社科联党组副书记、副主席唐永进等出席。25日，调研组在重庆市社科联召开座谈会，重庆市社科联党组书记、副主席杨清明，党组成员、副主席阳奎兴等参加座谈。